

---

## **Житель Тунгокоченского района признан виновным в убийстве общеопасным способом**

Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 71-летнему жителю села Усугли Тунгокоченского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, совершённое общеопасным способом.

Как установлено следствием и судом, 5 сентября 2022 года около 16 часов в селе Усугли у подсудимого возник конфликт, в котором односельчанин ударил подсудимого по лицу и, сев в машину, уехал. С целью убийства подсудимый сел в собственный автомобиль УАЗ и поехал вслед за мужчиной. Увидев мужчину, стоящего с группой людей на улице села, подсудимый увеличил скорость автомобиля и направил его в группу людей. В результате оказался смертельно травмирован 40-летний сын подсудимого. Остальные люди не пострадали.

В ходе расследования уголовного дела подсудимый не признал вину в убийстве. Он выдвинул версию о неисправности тормозной системы автомобиля в качестве своей защиты. Однако выводами судебной автотехнической экспертизы, которая была назначена следователями, доводы подсудимого опровергнуты.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1835897>